

నేడు ఎస్వీయూలో ఘనంగా వ్యవస్థాపక దినోత్సవం

కాంతుల వెలుగులో ఎస్వీయూ పరిపాలన భవనం

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్స్ న్యూస్: శ్రీ వెంకటేశ్వర విశ్వవిద్యాలయం సెప్టెంబర్ 2 1954వ సంవత్సరం స్థాపించి నేటికీ 70 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న

సందర్భంగా వ్యవస్థాపక దినోత్సవం జరుపుకోవడానికి సర్వం సిద్ధం చేసినట్లు భోదనేతర సంఘ అధ్యక్ష కార్య దర్శులు తెలిపారు. 1984నుంచి వ్యవస్థాపక దినోత్స వాన్ని అప్పటి అధికారుల అనుమతితో నిర్వహిస్తున్నా మని, నేటికీ శ్రీ వెంకటేశ్వర

మిగతా 2లో



రాష్ట్రానికి చంద్రబాబు, పవన్ కృష్ణార్జునులు

ఎమ్మెల్సీ డా.కంచెర్ల శ్రీకాంత్



వివరాలు 4లో

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

చెరలోని ప్రజాస్వామ్యానికి స్వీచ్ వచ్చింది. చీకటిలో ఉన్న తెలుగు ప్రజలకు, వెలుగు సూరిడూ వచ్చాడు.. ఆంధ్రప్రదేశ్ డిప్యూటీ ముఖ్యమంత్రి గౌ. శ్రీ కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్ గారికి నా జన్మదిన శుభాకాంక్షలు.. మీరు మరెన్నో పుట్టిన రోజులు జరుపుకోవాలని కోరుకుంటూ...

పరిసరాలు పరిశుభంగా ఉంచుకుంటే ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణంలో ఆరోగ్యంగా ఉండొచ్చు...

దేవేర మేనోహర్ జనసేన పార్టీ చంద్రగిరి నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జ్

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

నిరంతరం ప్రజా సంక్షేమం కోసం పరితపించి.. పుష్కరకాలంగా అనేక పోరాటాలు సాగించి.. గెలుపైనా, ఓటమైన ప్రజలతోనే నా జీవితం.. ప్రజలతోనే నా జీవనం అంటూ జన సైనికులందరిలో స్ఫూరిని నింపి.. 100 శాతం అఖండ విజయంతో అత్యున్నతమైన శిఖరాన్ని అధిరోహించిన

DEPUTY CM OF ANDHRA
గౌ. శ్రీ కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్ గారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు..

వల్లూరు రాజు జనసేన పార్టీ సూర్యపేట మండల నాయకులు, తిరుపతి జిల్లా

ప్రమాదంలో కారులు గిరిజన పాఠశాల భవనం

పెచ్చులూడిపోతున్న భవనం శ్లాబ్ నాడు నేడులో పాఠశాలకు లభించని మోక్షం పెచ్చులూడిపోతున్న పైకప్పు వర్షం వస్తే జలమయమవుతున్న భవనం ఏ క్షణాన ఏం ప్రమాదం జరుగుతుందోనని విద్యార్థుల్లో భయం.. ఇదీ కారులు గిరిజన ప్రాథమిక పాఠశాల దుస్థితి పట్టించుకోని అధికారులు.. విద్యార్థులకు తప్పని తిప్పలు ఆందోళనలో విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు



వివరాలు 2లో

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

నిరంతరం ప్రజా సంక్షేమం కోసం పరితపించి.. పుష్కరకాలంగా అనేక పోరాటాలు చేసి.. గెలుపైనా, ఓటమైన ప్రజలతోనే నా జీవితం.. ప్రజలతోనే నా జీవనం అంటూ జన సైనికులందరిలో స్ఫూరిని నింపి.. 100 శాతం అఖండ విజయంతో అత్యున్నతమైన శిఖరాన్ని అధిరోహించిన

DEPUTY CM OF ANDHRA
గౌ. శ్రీ కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్ గారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు..

వూసా మాధవరావు జనసేన పార్టీ నాయకులు, తిరుపతి జిల్లా

18 వ సంవత్సరం

సెటి దినపత్రిక

సూర్య

www.suryaa.com

చిత్తూరు జిల్లా పరిషత్

సోమవారం | 2 సెప్టెంబర్ 2024 | పేజీలు 10

లజిస్ట్రేషన్ లేని ప్రైవేటు సంస్థలు, వ్యక్తుల వద్ద చీటిలు కట్టకండి

చిత్తూరు జిల్లా ఎస్వీ వి.ఎన్.మణికంఠ చందోలు

వివరాలు 8లో

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

మా అభిమాన ప్రజానేత... చిరునవ్వుతో పలకరిస్తూ... చిరకాలం నిలిచే పనులు చేయాలనే సంకల్పం... అందరి మంచి కోరే ఆత్మీయుడు...జన హృదయనేత, కల్లషంలేని వ్యక్తిత్వం, ప్రజల సంక్షేమం కోసం అనునిత్యం శ్రమించే సహృదయశీలి, సేవాతత్పరులు మా ప్రియతమ నేత శ్రీ పవన్ కళ్యాణ్ గారికి మా హార్షిక జన్మ దిన శుభాకాంక్షలు...

తీగల చంద్రశేఖర్ జనసేన పార్టీ ఉమ్మడి నెల్లూరు జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు

ఆకుల సుధీర్ యాదవ్ పునుగుంటపాళ్ళెం గ్రామం మోమిడి పంచాయతీ, చిల్లకూరు మండలం.

శ్రీవారిని దర్శించుకున్న మంత్రి కొండపల్లి శ్రీనివాసులు

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: తిరుమల శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని ఏపీ ఎన్ఆర్ఐ సాధికారత, సంబంధాల శాఖమంత్రి కొండపల్లి శ్రీనివాసులు దర్శించుకున్నారు. ఆదివారం ఉదయం విబిపి విరామ సమయంలో కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి స్వామివారి సేవలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దర్శనానంతరం రంగనాయకుల మండపంలో వేదపండితులు వేదాశీర్వాచనం అందించగా ఆలయ అధికారులు స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేసి పట్టు వస్త్రంతో సత్కరించారు. ఆలయం వెలుపల కొండపల్లి శ్రీనివాసులు మీడియాతో మాట్లాడుతూ తిరుమలను రాజకీయ వ్యాఖ్యలకు వేదికగా రోజూ మార్చడం సబబు కాదన్నారు. తిరుమలలో స్వామి వారి వైభవాన్ని మాత్రమే కీర్తించాలని రాజకీయ విమర్శలు తగదని తెలిపారు. ప్రజల సంక్షేమం, రాష్ట్ర అభివృద్ధి కొరకు సీఎం చంద్రబాబుతో పాటుగా మంత్రులు, ప్రజా ప్రతినిధులు కృషి చేస్తున్నామన్నారు. తిరుమలలో విమర్శలు తీసుకోకుండా అని కోరారు.



నేడు ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక

తిరుపతి నగరపాలక సంస్థ, మేజర్ న్యూస్: నేడు నగరపాలక సంస్థ కార్యాలయంలో "ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక" (పబ్లిక్ గ్రివెన్స్ రిడ్రెస్సన్ సిస్టం) కార్యక్రమాన్ని ఉదయం 10 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 1 గంటల వరకు నిర్వహించనున్నామని, ప్రజలు తమ సమస్యలపై అర్జీలు అందించవచ్చని, ఈ అవకాశాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ ఎన్.మోర్య ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అర్జీదారులు వినతిపత్రంతో పాటు ఆధార్ కార్డు జతపరిచి, పనిచేయు ఫోన్ నంబర్లను పొందుపర్చాలని కమిషనర్ తెలిపారు.



నేడు కలెక్టరేట్లో ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక

జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్

చిత్తూరు కలెక్టరేట్, మేజర్ న్యూస్: చిత్తూరు కలెక్టరేట్లో సోమవారం ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమం నుండి 10 గం.ల నుండి మ.1 గం. వరకు కలెక్టరేట్లోని నూతన సమావేశపు మందిరం నందు నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా అధికారులు తప్పక హాజరుకావాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. దీనితో పాటు నియోజక వర్గమండల స్థాయిలో జరిగే ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికలో నియోజక వర్గ, మండల స్థాయి అధికారులందరూ విధిగా హాజరుకావాలని ఆదేశించారు.



హెల్మెట్ లేకుండా ప్రయాణిస్తే చర్యలు తప్పవు ఎస్ఐ

తడ, మేజర్ న్యూస్: శ్రీసిటీలో దేశ విదేశాలకు చెందిన అనేక పరిశ్రమలు ఉన్నందున ఆ పరిశ్రమలో పనిచేస్తున్న కార్మికులు ఉద్యోగరీత్యా పరిశ్రమలకు నిత్యం ఏదో ఒక సమయంలో బైకులలో వస్తుంటారు. అందులో భాగంగా ఆదివారం స్థానిక ఎస్సై కే.హరి ప్రసాద్ తన సిబ్బందితో కోబల్ కో సర్కిల్ వద్ద వాహనాలలో తనిఖీ చేస్తుండగా పరిశ్రమకు వచ్చే ద్వైచక్ర వాహనదారులు హెల్మెట్ లేకుండా ప్రయాణిస్తుండడంతో వారిని ఆపి హెల్మెట్ లేకుండా ప్రయాణం చేయడం చట్టరీత్యా నేరమని తప్పనిసరిగా ప్రతి ఒక్కరు హెల్మెట్ ధరించాలని లేనియెడల వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. లైసెన్స్ కు కూడా తప్పనిసరిగా ఉండాలని లేనియెడల వారిపై కూడా చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని వాహనదారులకు కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించి వారికి తగు సూచనలు ఇచ్చారు. ఈ తనిఖీలలో పోలీసు సిబ్బంది ఉన్నారు.



తిరుపతిలో ఒమేగా హాస్పిటల్ ప్రారంభం

తిరుపతి రూరల్, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో వైజాగ్, భీమవరం, గుంటూరు, కర్నూల్ వంటి ప్రదేశాలలో 15 సంవత్సరాలుగా క్యాన్సర్ అత్యంత ప్రాముఖ్యత సంపాదించు కున్న ఒమేగా హాస్పిటల్ తిరుపతిలో ప్రారంభమైంది. ప్రధాన కార్యాలయం హైదరాబాదులో కలదు. ఎండి వంటి మోహన్ మాట్లాడుతూ ఈ హాస్పిటల్ నందు డయాగ్నోస్టిక్, స్ట్రీనింగ్, రేడియేషన్, మెడికల్ ఆంకాలజీ సేవలు అందుబాటులో ఉంటాయన్నారు. తిరుపతిలో బైపాస్ రోడ్డు నందు వకులమాత గుడి పరిధిలో 110 బెడ్లు సామర్థ్యంతో హాస్పిటల్ ఉండన్నారు. ముఖ్యంగా క్యాన్సర్ పరీక్షలు నిర్ధారణ విషయంలో ముందు ఉంటామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ రమేష్ రెడ్డి, డాక్టర్ శివనాథ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



రోజూపై కేసు గమోదు చేయాలి

జగన్ ఇంటి ముందు భర్తా చేసి ధైర్యముండా జనసేన నేత కిరణ్ రాయల్ డిమాండ్

తిరుపతి బ్యారో, మేజర్ న్యూస్: ప్రపంచంలోనే అతి పవిత్ర పుణ్యక్షేత్రం తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం శ్రీవారి సన్నిధిలో హత్యలు, అత్యాచారాలంటూ మాట్లాడిన రోజూపై వెంటనే కేసు నమోదు చేసి అరెస్ట్ చేయాలని జనసేన నేత కిరణ్ రాయల్ డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం ఆయన విలేజ్ కరులను సమావేశపరిచి మాట్లాడుతూ ఏపీలో గత వైసిపి ప్రభుత్వం చే బాధింపబడ్డ ముంబై నటి కాదంబరి జత్తానికి గత మంత్రి రోజా ఎందుకు మద్దతు ఇవ్వలేదని ప్రశ్నించారు. రాజకీయాల్లో రోజా హుందాగా వ్యవహరించాలన్నారు. రోజా రాజకీయ జీవితం ముగిసిందని విమర్శించారు. తమిళనాడు రాజకీయాల్లోనూ రోజాను అసహించుకుంటున్నారన్నారు. గత ఎన్నికల్లో ఈవీఎంల ట్యాంపరింగ్ జరిగినట్లు రోజా చేస్తున్న రాద్ధాంతం హాస్యాస్పదమన్నారు. టీటీడీ పాలక మండలి సభ్యునిగా పదవి తీసిస్తామని కోట్ల రూపాయలు దోచేసిన సజ్జల అనుచరుడు వైసిపి మాజీ ఎంపీ భాగోతాన్ని త్వరలో బయటపెడతానని కిరణ్ మీడియాకు తెలిపారు. ఈనెల 2వ తేదీ సోమవారం జనసేన అధినేత, రాష్ట్ర



ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజును ఓ పండగ వాతావరణంగా జరుపుకుంటామన్నారు. ట్రెండ్ సెట్ చేయాలంటే ఒక్క పవన్ కళ్యాణ్ అభిమానులకే సాధ్యమన్నారు. తమ జనసేనాని బద్దే నాడు హోర్డింగులు, బ్యానర్లు వద్దని పవన్ కళ్యాణ్ చెప్పినందున.. సోమవారం తిరుపతిలో పవన్ కళ్యాణ్ పిలుపుమేరకు మొక్కులు నాటుతామన్నారు. నగరంలోని రహదారుల వెంట, ప్రధాన ప్రాంతాల్లో మొక్కులు నాటుతామన్నారు. రాగి, జొన్న, నేరేడు లాంటి పదివేల మొక్కలను నాటుతున్నట్లు తెలియజేశారు. మొక్కలు నాటాలనుకునే వారు జనశ్రేణులను సంప్రదించాలని పిలుపునిచ్చారు. మొక్కలు నాటి పర్యావరణాన్ని కాపాడుకుంటామని, భవిష్యత్ తరాల కోసం మొక్కలు నాటు దామని పిలుపునిచ్చారు. ఈ మీడియా సమావేశంలో హేమ కుమార్, సుమన్ బాబు, శ్రీనివాసులు, ఆది, సాయి దేవ్, కిషోర్, వజీర్ భాషా, సుధా, సిద్ధు, భాను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఒక్క రోజులో లం శాతం పెన్షన్లు పంపిణీ

సచివాలయం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు తోటకూర కోటేశ్వరరావు

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో సచివాలయం ఉద్యోగులు ఒక్క రోజులోనే పెన్షన్లు పంపిణీ పూర్తి చేశారని గ్రామ వార్డు సచివాలయ ఉద్యోగ సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షులు తోటకూర కోటేశ్వరరావు ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ శనివారం ఎన్సీఆర్ పెన్షన్ భరోసా సచివాలయ కార్యదర్శుల ఆధ్వర్యంలో మొదటి రోజే 90 శాతం పైగా విజయవంతంగా పంపిణీ చేయడం జరిగిందని కొన్నిచోట్ల వర్షాన్ని సైతం లెక్క చేయకుండా పెన్షన్ పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని విజయ వంతంగా పూర్తి చేశారు. కానీ కొంతమంది ఉన్నతాధికారులు కొన్ని చోట్ల ఉదయం 5 గంటలకు 6 గంటలకు మొదలు పెట్టలేదని 9 గంటలకు 50 శాతం పూర్తి కాలేదని సచివాలయ సిబ్బందికి షోకాబా నోటీసులు జారీ చేయడం సచివాలయ సిబ్బంది మీద తీవ్రమైన ఒత్తిడిని పెంచడం వల్ల ఈ రోజు కొన్ని చోట్ల పలువురు సచివాలయ సిబ్బందికి ప్రయాణ సమయంలో ప్రమాదాలు కూడా జరిగాయని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు స్పందించడం మాకు చాలా సంతోషమన్నారు. పెన్షన్ పంపిణీ మొదలు పెట్టే సమయం మీద పునరాలోచించి సచివాలయ సిబ్బంది మీద ఒత్తిడిని తగ్గించాలని మొదటి రోజునే దాదాపు పెన్షన్ పంపిణీ పూర్తి చేస్తామన్నారు.

వైకాపా కబాలపై నేడే విచారణ

శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మెల్యే బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తి పట్టణం రాజీవ్ నగర్లో శ్రీకాళహస్తి రెవెన్యూ అధికారులు సోమవారం విచారణ చేపడుతున్నట్లు శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మెల్యే బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. శ్రీకాళహస్తి పట్టణ ప్రజల లందరూ స్వచ్ఛందంగా ఈ విచారణకు సహకరించాలన్నారు. వైయస్సార్ పార్టీ నాయకులకు భయపడకుండా గతంలో వైసిపి ద్వారా నష్టపోయిన బాధితులు అందరూ కూడా రేపు అధికారులు దృష్టికి తీసుకు వెళ్లవలసిందిగా శ్రీకాళహస్తి శాసనసభ్యులు బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి తెలిపారు. విచారణలో ఎటువంటి రాజకీయ ప్రమేయాలు రాజకీయ ఒత్తిడిలో ఉండవని అధికారులు విచారణ జరపాలిందిగా ఆదేశించడం జరిగింది. నిజమైన అర్హులకు నిరుపేదలకు న్యాయం చేయడమే తమ ఉద్దేశమని తెలిపారు.



రెండు నెలలకోసారి రక్తపరీక్షలు తప్పనిసరి చేయించాలి

ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు

అతిథులకు కార్యదర్శి గోపి అధ్యక్షతన వారందరికీ పుష్ప గుచ్చములతో దుశ్శాలువాతో వారిని సత్కరించడం జరిగినది. ఎమ్మెల్యే వైద్య శిబిరాన్ని రిబ్బన్ కట్ చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. తదనంతరం పార్కులోని సమస్యల గురించి ఎమ్మెల్యేకి చెప్పామని ఆయన స్పందిస్తూ తప్పకుండా కమిషనర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లి కొత్తవి, అత్యధికమైన పరికరాలను అమరుస్తామని వాకర్స్ నడుచుటకు అనువైనటువంటి సౌకర్యాన్ని కల్పిస్తామని కూడా తెలియజేశారు. అంతేకాకుండా ఎమ్మెల్యే ఆరణి మాట్లాడుతూ ప్రతి రెండు నెలలకోసారి తప్పనిసరి రక్తపరీక్షలు చేసుకొని ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవాలని సూచించారు. తిరుపతిలోని అన్ని పార్కులలో ఇలాంటి ఉచిత వైద్య శిబిరాలు నిర్వహిస్తామని తెలియజేశారు. ఎన్నికలలో తన విజయానికి వాకర్స్ ముఖ్య భూమిక పోషించారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిరుపతి ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు, జనసేన నాయకులు, వాకర్స్ ఇంటర్నేషనల్ మాజీ గవర్నర్ ఆర్కాట్ కృష్ణ ప్రసాద్, ప్రకాశం పార్క్ వాకర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు వెంకట్ రెడ్డి, కార్యదర్శి

గోపినాథ్, కోశాధికారి వి.జగ న్నాధం, బెల్లంకొండ సురేష్, ఆస్టర్ నారాయణ్ బాబు ప్రతినిధులు డా.శ్రీధర్ముని, ఆనంద్ పాల్గొన్నారు.

CHANGE OF NAME I, YUVASREE TALAPANENI (New Name) previously spelled as Yuvasree Thelapaneni (Old Name) D/o Venkatesulu Naidu Talapaneni, Resident of 3-30, Bommaripalli, Ramanaidupalli, G.D. Nellore, Chittoor District, Andhra Pradesh, India - 517125

CHANGE OF NAME I, VENKATESULU NAIDU TALAPANENI (New Name), previously called as Venkatesulu Naidu Thelapaneni (Old Name) S/o Buchi Naidu Talapaneni, resident of 3-30, Bommaripalli, Ramanaidupalli, G.D. Nellore, Chittoor District, Andhra Pradesh, India - 517125

CHANGE OF NAME I, VASANTHA TALAPANENI (New Name) previously called as Vasantha Thelapaneni (Old Name) W/o Venkatesulu Naidu Talapaneni, resident of 3-30, Bommaripalli, Ramanaidupalli, G.D. Nellore, Chittoor District, Andhra Pradesh, India - 517125



చంద్రబాబుతోనే గ్రామ పంచాయతీలు అభివృద్ధి

- పంచాయతీరాజ్ చాంబర్ సెక్రటరీ పి సుబ్రహ్మణ్యం

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో గ్రామ పంచాయతీలు కేంద్రం ఇచ్చిన 7600 కోట్ల రూపాయలు గ్రామ పంచాయతీ నిధులు అప్పటి వైసీపీ ప్రభుత్వం వివిధ పథకాలకు దారి మల్లించడం జరిగింది. దాని ఫలితంగా గ్రామ పంచాయతీలు అభివృద్ధి కుంటుపడింది. గ్రామ పంచాయతీ సర్పంచ్ లు అనేక ఇబ్బందులు పడ్డారు. ప్రస్తుత ఆంధ్రప్రదేశ్ కూటమి ప్రభుత్వంలో ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ గ్రామ పంచాయతీలు అభివృద్ధి కి 2600 కోట్ల రూపాయలను మొదటి దశగా విడుదల చేసి గ్రామ పంచాయతీలు అభివృద్ధికి తోడ్పడ్డారు. ఈ కారణంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ పంచాయతీ రాజ్ చాంబర్ సెక్రటరీ పామంజి సుబ్రహ్మణ్యం అమరావతిలో ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుని పంచాయతీరాజ్ చాంబర్ సెక్రటరీ పి సుబ్రహ్మణ్యం కలిసి అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో పంచాయతీలు అభివృద్ధి పథంలో అడవాలంటే చంద్రబాబు నాయుడు తోనే సాధ్యమవుతుందని, పరిష్కారాన్ని అభివృద్ధి చెందడం చంద్రబాబు అభిమాతమని తెలిపారు.

దేశ వ్యాప్తంగా టీడీపీ ఫోరం ఏర్పాటు చేయాలి

చిత్తూరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్ మోహన్

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: దేశ వ్యాప్తంగా టీడీపీ ఫోరం ఏర్పాటు చేయాలని చిత్తూరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్ మోహన్ అన్నారు. ఆదివారం కర్ణాటక రాష్ట్రం బెంగళూరు నగరంలోని స్థానిక



కె.ఆర్.పురం నందు గల ఏంటిబి శుభ మెరు కళ్యాణమంటప నందు టీడీపీ ఫోరం 11వ వార్షికోత్సవ కార్యక్రమం చిత్తూరు నియోజక వర్గ ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్మోహన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పెనుగొండ ఎమ్మెల్యే మంత్రి నవితమ్మ, ఎమ్మెల్యేలు రాంభూపాల్ రెడ్డి, కంచర్ల శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు. ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్ మోహన్ మాట్లాడుతూ గత 11 సంవత్సరాలుగా బెంగళూరు టీడీపీ ఫోరం వారు పాల్గొన్న సంబంధించిన అనేక కార్యక్రమాలను సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తున్నందుకు వారిని కొనియాడారు. గత సంవత్సరం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అక్రమ ఆరెస్టు సమయంలో బెంగళూరు టీడీపీ ఫోరం వారు నిర్వహించిన నిరసన కార్యక్రమాల ద్వారా దేశ లోనే కాక ప్రపంచ స్థాయిలో ఉమ్మడి ప్రజల సమస్యలను నిరసనలు సూర్షిగా నిలిచినందుకు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే బిగిడి గోపాల్, చంద్రశేఖర్, మోహన్ చౌదరి టీడీపీ ఫోరం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

నేడు అన్ని ప్రభుత్వ ప్రైవేటు విద్యార్థులకు సెలవు : కలెక్టర్

చిత్తూరు కలెక్టరేట్, మేజర్ న్యూస్:

చిత్తూరు జిల్లాలోని అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు పాఠశాలలకు, జూనియర్ కళాశాలకు సోమవారం సెలవు ప్రకటిస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

వాతావరణ శాఖ హెచ్చరిక నేపథ్యంలో అధిక వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్నందున చిత్తూరు జిల్లా పరిధిలోని అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు పాఠశాలలకు, జూనియర్ కళాశాలకు ప్రభుత్వ సెలవు దినంగా ప్రకటించిస్తున్నట్లు కలెక్టర్ ప్రకటనలో తెలిపారు.



వినాయక మహోత్సవ కరపత్రాలు ఆవిష్కరణ

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: ఈనెల ఏడు నుంచి తొమ్మిదో తేదీ వరకు జరిగే వినాయక చవితి సామూహిక నిమజ్జనోత్సవాలకు ప్రజలను శ్రీవరసిద్ధి వినాయక మహోత్సవ కమిటీ ఆహ్వానించారు. ఈ మేరకు ఆదివారం వినాయక మహోత్సవ కమిటీ కార్యాలయంలో ఆహ్వాన కరపత్రాలను ఆదివారం వినాయక మహోత్సవ కమిటీ కార్యాలయంలో ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎం సుగుణమ్మ, తుడా మాజీ చైర్మన్ జి నరసింహ యాదవ్, మబ్బు దేవనారాయణ రెడ్డి, ఊకా విజయ కుమార్, కమిటీ ప్రతినిధులు సామంచి శ్రీనివాస్, పి నవీన్ కుమార్ రెడ్డి, జి భానుప్రకాష్ రెడ్డి పాల్గొని కరపత్రాలను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కమిటీ కన్వీనర్ సామంచి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ గత రెండు దశాబ్దాలుగా ఆధ్యాత్మిక నగరం అయిన తిరుపతిలో అందరి సహకారంతో వినాయక చవితి, సామూహిక నిమజ్జనోత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహిస్తున్న సంగతిని గుర్తు చేశారు. ఈ ఏడాది కూడా మరింత ఘనంగా ఉత్సవాలను నిర్వహించడానికి ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఇందుకు అన్ని ప్రభుత్వ శాఖలు, పట్టణ ప్రముఖులు, అన్ని వర్గాల ప్రజల సహకారం అందివ్వాలన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే సుగుణమ్మ, తుడా మాజీ చైర్మన్ నరసింహ యాదవ్ లు మాట్లాడుతూ గత 23 ఏళ్లుగా వినాయక చవితి, సామూహిక నిమజ్జన ఉత్సవాలను ఎంతో ఘనంగా నిర్వహిస్తున్న వినాయక మహోత్సవ కమిటీని అభినందించారు. ప్రభుత్వ శాఖల సమన్వయంతో ఈ ఏడాది ఉత్సవాలు పూర్తి స్థాయిలో విజయవంతం కావాలని ఆకాంక్షించారు.



అందుకు తమ సహకారం ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. భానుప్రకాష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ దేశం లోని ప్రధాన నగరాలకు దీటుగా తిరుపతిలో గత 23 ఏళ్లుగా వినాయక చవితి ఉత్సవాలను ప్రశాంతమైన ఆధ్యాత్మిక వాతావరణంలో నిర్వహించుకుంటున్నామన్నారు. ఇందుకు సహకరిస్తున్న టీడీపీ, నగరపాలక సంస్థ, తుడా, పోలీస్ తదితర ప్రభుత్వ శాఖలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా కమిటీ కార్యాలయంలో ఉభయ దాతలు దాము, వంశీ, హేమంత్, బాలాజీ ల ఆధ్వర్యంలో జరిగిన వినాయకుని పూజా కార్యక్రమంలో అతిథులు పాల్గొని తీర్ధ ప్రసాదాలను స్వీకరించారు. కరపత్రాల ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో ఆర్ సి మునికృష్ణ, గుండాల గోపీనాధ్, రుద్ర కోటి నదాశివ, ఎస్సీఎం వెంకటేశ్, కరాటే శ్రీనివాస్, చెన్నం నవీన్, సుబ్బు రాయల్, హేమ, కిరణ్, బాలభాస్కర్, ఎంపి సాయిప్రసాద్, మంశిరెడ్డి, బాబు, రోషన్, ఆనంద్, హరి, మహేష్, స్కార్ట్ బుజ్జి, ఆముదాల వెంకటేశ్, వేణుగోపాల్ నాయుడు, మునిరత్నం, హేమంత్ కుమార్, బాలాజీ పాల్గొన్నారు.

అక్టోబర్ 3 నుండి శ్రీ కనకదుర్గాదేవి ఆలయంలో దసరా మహోత్సవాలు

పలమనేరు, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక పాతపేట ఎస్సీ కాలనీలో శ్రీ కనకదుర్గాదేవి ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ సమావేశం ఆదివారం ఉదయం దేవాలయంలో జరిగింది. ఈ ఏడాది అక్టోబర్ 3వ తేదీ నుండి దసరా మహోత్సవాలు నిర్వహిస్తున్న సందర్భంగా చేయాల్సిన ఏర్పాట్ల గురించి ఆలయంలో చేయాల్సిన పూజా కార్యక్రమాలు హోమాల గురించి చర్చించారు. భక్తులందరూ ఈ కార్యక్రమాలలో పాల్గొని సహకరించాలని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. దసరా ఉత్సవాల నిర్వహణ కోసం ప్రత్యేక కమిటీని ఏర్పాటు చేసినట్లు దేవాలయ అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు కె.వి. రమణ, సి.పి ప్రకాష్, కె.ఎన్. రత్నమ్మ, కేఎన్. వెంకటేశులు తేజ, సోమేశ్, కే.యస్ నేతాజీ, కే.యస్. తిరుమలరావు, యువరాజ్, ధనలక్ష్మీసుందర్, బి.జి. రమేష్, చంద్రమ్మ, విజయలక్ష్మి, కన్నయ్య, పవన్, సెల్వీ బాలవర్ధి రాజు, రైల్వే మొగిలప, నీలమ్మ, రాజేష్ భార్గవి, డాక్టర్ అరుణ్, గడ్డూరు నరేష్ తెలియజేశారు. అక్టోబర్ 3 నుంచి 12 వరకు దసరా మహోత్సవాలు జరగనున్నాయి. ఇందులో భాగంగా అక్టోబర్ 3వ బాలా త్రిపుర సుందరీదేవిగా 4వ గాయత్రీదేవిగా, 5వ అన్నపూర్ణ దేవిగా, 6వ లలితా త్రిపుర సుందరీదేవిగా, 7వ మహాచండి గా, 8వ మహాలక్ష్మి దేవి గా 9వ సరస్వతి దేవి, 10వ దుర్గాదేవి, 11వ మహిషాసురమర్దిని, 12వ రాజరాజేశ్వరి దేవి, అమ్మవారిని అలంకరిస్తారని ఆలయం కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. ఇప్పటి దాకా ఆలయంలో జరిగిన అభివృద్ధి పనులకు సహకరించిన లోట్ కెఎన్ వెంకటేశులు కుటుంబ సభ్యులకు కౌన్సిలర్ కేఎం నాగరాజు కమిటీ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



కాణిపాక బ్రహ్మోత్సవాలకు అమర్ కు ప్రత్యేక ఆహ్వానం



తదితరులు ఆదివారం వారి స్వగృహానికి విచ్చేసి ఆహ్వాన పత్రాన్ని అందించారు. ఈ నెల 7 నుంచి 27 వరకు జరగనున్న కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు వేద మంత్రోచ్ఛారణలతో ఆహ్వాన పత్రాన్ని అమర్ కు రెడ్డి దంపతులకు అందించి ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాణిపాక టీడీపీ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు దొరబాబు చౌదరి, కాణిపాక ఆలయ మాజీ చైర్మన్ మణి నాయుడు, మాజీ సర్పంచ్ మధు, పట్నం గోపి యాదవ్, యాదమరి సుభాష్ నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శరవేగంగా చెరువు పనులు

- రైతుల ఆందోళనతో కదిలిన అధికార యంత్రాంగం

పెళ్లకూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని చిల్లకూరు పంచాయతీ లోని చిల్లకూరు చెరువు కట్ట పనులను శరవేగంగా జరుగుతు న్నాయి. గత కొన్ని సంవత్సరాలనుండి చిల్లకూరు చెరువు ఆయకట్టు సుమారు 1700 ఎకరాలు ప్రతి ఏటా నీట మునుగుతూ రైతులు తీవ్రంగా ఆర్థికంగా నష్టపోతున్నారు. గతంలో రైతులు చెరువుకు గతంలో ఎన్ని సిమెంట్ గోతాలతో అడ్డుకట్ట వేసినందుకు ఎన్ని సార్లు



ప్రయత్నం చేసిన విఫలం అయ్యేది. దీంతో రైతులు గత వైసీపీ ప్రభుత్వంలో రైతులు తమ సమస్యను అధికారులు వివరించగా అధికారులు సానుకూలంగా స్పందించి బెందర్ రూపంలో పనులు చేపకోమని స్థానిక నాయకులకు పనులు మంజూరు చేసారు. పనులు మంజూరు కావడంతో కాంట్రాక్టర్ లు పనులు మొదలు పెట్టగా ఇసుకకు బిల్లులు లేవనే ఆపివేయడంతో పని రెండు మాడు రోజులు ఆగిపోయింది. ఈ సందర్భంగా రైతులు ఆందోళనకు దిగారు సరైన పత్రాలతో చిల్లకూరు చెరువు కట్ట పనులు చేస్తుంటే అధికారులు అడ్డుకున్నారుని తీవ్రంగా మండిపడ్డారు. పత్రికలో వార్తలు ప్రచురణ కావడంతో జిల్లా కలెక్టర్ వెంటనే స్పందించి ప్రభుత్వ ఆదేశాలు మేరకు జరుగుతున్న పనులకు ఎవరు అడ్డు రాకాదని చిల్లకూరు చెరువు కట్ట పనులు వెంటనే జరిగే విధంగా మండల అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం నాడు అధికారులు పర్యవేక్షణలో జరుగుతున్న చిల్లకూరు చెరువు కట్ట పనులను ఇరిగేషన్ ఇంజనీర్ అసిస్టెంట్ మహేష్ చెరువు కట్ట వద్దకు చేరుకొని చెరువు పై జరుగుతున్న పనులను వారు పరశీలించారు. చక చక జరుగుతున్న చెరువు పనులతో రైతులు అనందంతో హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

జనసేన పార్టీని మరింత విస్తరింప చేయాలి

ఎమ్మెల్యే ఆరణి పిలుపు

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్:

రాయలసీమలో గ్రామస్థాయి నుంచి నియోజకవర్గంలో స్థాయి వరకు జనసేన పార్టీని విస్తృతం చేసి బలోపేతం చేయాలని ఆ దిశగా కార్యకర్తలు, నాయకులు ప్రతి ఒక్కరు సమన్వయంతో ముందుకు వెళ్లాలని ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు పిలుపునిచ్చారు. జనసేన అధ్యక్షులు, ఉప ముఖ్యమంత్రి కొణిదల పవన్ కళ్యాణ్ ముందస్తు జన్మదిన వేడుకలు తిరుపతిలోని ఓ ప్రైవేట్ కళ్యాణ మండపంలో ఆదివారం జనసేన నాయకులు వూసా మాధవరావు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు హాజరై భారీ కేకులు కట్ చేసి నాయకులు కార్యకర్తలు కలిసి సంబాలు చేసుకున్నారు. జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ కు ముందస్తు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. జనసేన పుట్టినరోజు సందర్భంగా వేద పండితులు ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులను వెద ఆశీర్వాదం చేసి ఆశీర్వాదించారు. ఇటీవల రాష్ట్రంలో జనసేన క్రియసీలక



సభ్యత్వ నమోదులో నియోజకవర్గ స్థాయిలో భారీ సభ్యత్వాలు నమోదు చేసిన నాయకులకు జ్ఞాపికలు అందజేసి అభినందించి సన్మానించారు. తిరుపతి నియోజకవర్గంలో ఆరణి మద్దెన్ మోహన్ 1047 మందికి సభ్యత్వం నమోదు చేయించి మొదటి స్థానంలో నిలవగా ఆయన స్థానంలో ఆరణి శివకుమార్ జ్ఞాపికను అందుకున్నారు. దినేష్ జైన్ 1011 మందికి సభ్యత్వం నమోదు చేసి రెండవ స్థానంలో నిలుపుగా, రిటైర్డ్ తహశీల్దార్ సరసింహులు నాయుడు 771 మందిని చేర్పించి మూడో స్థానంలో నిలిచారు. 522 మందిని చేర్పించి ఆముదాల వెంకటేశ్ రాయల్ నాలుగో స్థానంలో 505 మందిని చేర్పించి వూసా మాధవ రావు ఐదో స్థానంలో నిలవగా వీరికి ఎమ్మెల్యే జ్ఞాపిక సిల్వరు అందజేశారు. ఎమ్మెల్యే ఆరణి మాట్లాడుతూ గల్లి నుంచి ఢిల్లీ వరకు తన మాట చాతుర్యంతో నిర్దేశించగల ఏకైక నాయకుడు పవన్ కళ్యాణ్ అని కొనియాడారు. రాష్ట్ర భవిష్యత్తు కోసం తన వ్యక్తిగత పనులు పక్కన పెట్టి ప్రజా సంక్షే

మం కోసం నిరంతరం శ్రమిస్తున్న రాజకీయ శ్రమణి అని చెప్పారు. జనసేన క్రియా శీలక సభ్యత్వ నమోదులో రాయల సీమలో తిరుపతి మొదటి స్థానంలో నిలిపడం వెనుక జనసేనికుల పట్టుదల సంతోషాన్నిచ్చిందని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. గత ఏడాది 4,954 మంది జనసేన సభ్యత్వం ఉంటే నేడు తిరుపతి నుంచి 16011 మంది సభ్యత్వం తీసుకున్నారు. రాయలసీమలోని అన్ని నియోజకవర్గాలకు జనసేన పార్టీని విస్తరింప చేయాలన్నారు. జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావం తరువాత అంచెలంచెలుగా ఎదుగుతూ వస్తోందన్నారు. 2019లో ఒక సీటు గెలిచిన జనసేన 2024లో పోటీచేసిన 21 అసెంబ్లీ, రెండు పార్లమెంట్ స్థానాలను గెలిచి దేశ ఎన్నికల చరిత్రలో రికార్డ్ నెల కొల్పిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ హరిప్రసాద్, ఆరణి శివకుమార్, కిరణ్ రాయల్, రాజారెడ్డి, కీర్తన, ఆకేపాటి సుభాషిణి, సత్యవంతుడు, నైనార్ శ్రీనివాస్, కార్పొరేటర్ సత్యనారాయణ, రాజేష్ ఆచార్య, ఆనంద్, నెలవాయి మురళీ కృష్ణ, పగడాల మురళి, దేవర మనోహర్, సునీల్ చక్రవర్తి, ఆర్కాట్ కృష్ణప్రసాద్, ఆనంద్, అశోక్, హేమకుమార్, హిమవంత్ పాల్గొన్నారు.



శ్రీవారిని దర్శించుకున్న మహిళ శిశు సంక్షేమ శాఖమంత్రి

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్:

తిరుమల వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని మహిళ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సంధ్యారాణి దర్శించుకున్నారు. ఆదివారం ఉదయం విఠపి విరామ సమయంలో కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి స్వామి వారి సేవలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దర్శనానంతరం రంగ నాయకుల మండపంలో వేదపండితులు వేదాశీర్వచనం అందించగా ఆలయ అధికారులు స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేసి పట్టు వస్త్రంతో సత్కరించారు. ఆలయం వెలుపల మహిళ శిశు సంక్షేమ శాఖమంత్రి సంధ్యారాణి మీడియాతో మాట్లాడుతూ సీఎం చంద్రబాబు పాలనలో ప్రజలు క్షేమంగా ఉన్నారు. రాష్ట్రం అభివృద్ధి పథంలో నడిపి, ప్రజలు సుఖానంతోపాటు ఉండాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. సెప్టెంబర్ 1వ తేదీ మొదట సారి సీఎం బాధ్యతలు చంద్రబాబు చేపట్టారని గుర్తు చేశారు. నాలుగవ సారి ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు సేవలు అందిస్తున్నారు. సంక్షేమం, అభివృద్ధి రెండు కళ్ళుగా చంద్రబాబు పాలన సాగిస్తున్నారని తెలిపారు. తిరుమలలో రాజకీయం మాట్లాడటం తగదన్నారు.



సామాన్య భక్తులకు అధిక ప్రాధాన్యత : టీటీడీ ఈడీ

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: సామాన్య భక్తులకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చే విధంగా టీటీడీ ప్రత్యేక చర్యలు. క్యూలైన్ లో అన్నప్రసాదాలు, నీళ్ళు అందించేలా చర్యలు చేపట్టాం. అన్నప్రసాదం కాంప్లెక్స్ లో అన్నప్రసాదం నాణ్యత పెంచాం. వారానికి 1లక్ష 60 వేల ఎస్ఎస్టీ టైం స్లాట్ టీకెట్లు కేటాయిస్తున్నాం. దళారీ వ్యవస్థను పూర్తిగా నిర్మూలనకు కృషి చేస్తున్నామన్నారు. దర్శనానికి వెళ్లలేని భక్తులు సైతం అధికంగా లడ్డలు కొనుగోలు చేస్తున్నారు. మధ్యవర్తుల అధికంగా లడ్డలు పొందుతున్నారు. కొందరు స్టేటస్ సింబల్ గా లడ్డ ప్రసాదాన్ని పెళ్లెళ్లలో పంచుతున్నారు. టీకెట్ ఉన్న భక్తులకు కోరినన్ని లడ్డలు ఇస్తూ వచ్చాం. దర్శనానికి వెళ్లని భక్తులకు ఒక్కో పర్సన్ కు రెండు లడ్డలు అందిస్తు వచ్చాం. రోజుకు 3.50లక్షల లడ్డలు లడ్డ కౌంటర్ ద్వారా వితరణ చేస్తున్నాం. అందులో లక్ష లడ్డలు దళారులు తీసుకెళ్లి అమ్మేస్తున్నట్లు గుర్తించామన్నారు. సామాన్య భక్తులకు లడ్డలను అందించడానికి ఆధార్ తప్పనిసరి చేశాం. ఒక్క ఆధార్ కార్డుపై రెండు లడ్డలు ఇవ్వడం మంచి నిర్ణయం. దర్శనానికి వెళ్లిన భక్తిడికి ఒక ఉచిత లడ్డతో పాటుగా ఎన్ని లడ్డలు కావాలన్న ఇస్తాం. దర్శనానికి వెళ్లకుండా లడ్డలు కావాలంటే ఆధార్ పై రెండు లడ్డలు అందిస్తామన్నారు. రోజుకు 3.5 లక్షల లడ్డలు అందుబాటులో ఉంటాయి. ఇతర ప్రాంతాల్లో ఉన్న టీటీడీ సమాచార కేంద్రాల్లో లడ్డ వితరణకు చర్యలు తీసుకున్నామన్నారు. ఐటీ సిస్టంలో చాలా లోపాలు ఉన్నాయన్నారు. వాటిపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాం. అవుట్ సోర్సింగ్ సిబ్బంది ఒకే ఫ్యామిలీకి 1100 లడ్డలు ఇచ్చినట్లు, మరో ఫ్యామిలీకి 108 లడ్డలు ఇచ్చినట్లు వెల్లడి అయ్యింది. మా సిబ్బంది ఎవరు ఇన్సూల్డ్ అయినా వారిపై చర్యలు తప్పవన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈఓ శ్యామలరావు, అదనపు ఈఓ వెంకయ్య చౌదరి పాల్గొన్నారు.



శ్రీవారిని దర్శించుకున్న పలువురు ప్రముఖులు

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్:

వేంకటేశ్వర స్వామి వారిని పలువురు ప్రముఖులు దర్శించుకున్నారు. ఆదివారం ఉదయం విఠపి విరామ సమయంలో తెలంగాణ హైకోర్టు న్యాయ

మూర్తి జస్టిస్ రాజేశ్వరరావు, ఏపీ హైకోర్టు రిజిస్టర్ కమలాకర్ రెడ్డి, సినీనటి హనుమి కలువేర్లుగా మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దర్శనానంతరం రంగనాయకుల మండపం

లో వేదపండితులు వేదాశీర్వచనం అందించగా, ఆలయ అధికారులు శ్రీవారి తీర్థప్రసాదాలు అందజేసి పట్టువస్త్రంతో సత్కరించారు.



రిజిస్ట్రేషన్ లేని పైవేటు సంస్థలు, వ్యక్తుల వద్ద చీటిలు కట్టకండి

చిత్తూరు జిల్లా ఎస్పీ వి.ఎన్.మణికంఠ చందోలు

చిత్తూరు క్రిం, మేజర్ న్యూస్:

అసుమతులు లేని, పైవేటు సంస్థలు వ్యక్తుల వద్ద చీటిలు కట్టకండిని ఎస్పీ వి.ఎన్.మణికంఠ చందోలు తెలిపారు. ప్రజలు తమ కుటుంబ అవసరాలు, పిల్లల చదువులు, ఆరోగ్య ఖర్చులు మరియు ఇతర ఆర్థిక అవసరాల కోసం కష్టపడి సంపాదించిన డబ్బును చిట్స్ వంటి రిజిస్ట్రేషన్ లేని, నియంత్రణ లేకపోయిన వ్యవస్థల్లో పెట్టుకుండా ఉండాలని హెచ్చరించారు. అధిక లాభాల ఆక చూపిస్తూ చీటిల పేరుతో మోసాలు జరిగే అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉంటాయని, ఇలాంటి పథకాల్లో చేరితే వారు తమ సంపాదనను కోల్పోయే ప్రమాదం ఉందని తెలియజేశారు. ఇలాంటి మోసాలకు గురైన ప్రజలు ఆర్థికంగా భారీ నష్టాన్ని చవిచూసి, వారి కుటుంబాలు ఆర్థిక సంక్షో

భంలో కూరుకుపోయే ప్రమాదం ఉందని, దీని వల్ల వారిలో మానసిక ఒత్తిడులు, బాధలు పెరుగుతాయని అన్నారు. చట్టబద్ధ రక్షణ లేని పరిస్థితి రిజిస్ట్రేషన్ లేని చిట్స్ లో డబ్బు కోల్పోతే, మీరు చట్ట వ ర వై న రక్షణను పొందలేరు. తద్వారా ప్రజలు డబ్బును తిరిగి పొందడం చాలా కష్టసాధ్యం అవుతుందన్నారు.



జనం కోసమే

సూర్య

మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు

నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ దర్శకులు, ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారి వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మరంత త్రద్దగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళిత హస్తాంతో వేడుకుంటున్నాం.

మరంత సమాచారం అందించాల్సి వారు

ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా తెలియచేయాలని, మీకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియచేస్తున్నాం.

కె.సురేష్ బాబు (బ్రాంచ్ మేనేజర్)ఫోన్ నెంబర్: 9346318232	ఎన్.లక్ష్మీనారాయణ (రీజనల్ మేనేజర్)ఫోన్ నెంబర్: 6301107116
---	---



బ్యాక్ లాక్ పోస్టులను భర్తీ చేపట్టండి

ముఖ్యమంత్రికి హరి చౌహాన్ నాయక్ బనతి

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో ఖాళీగా ఉన్న 25వేల బ్యాక్ లాక్ పోస్టులను భర్తీ చేసి గిరిజన విద్యార్థులను ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించి అండగా నిలవాలని టిడిపి గిరిజన రాష్ట్ర నాయకులు మూడే హరి చౌహాన్ నాయక్ కోరారు. ఈ మేరకు ఆదివారం విజయవాడ సీఎం క్యాంపు కార్యాలయంలో ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడును మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఎన్నికల్లో కూటమి విజయానికి కృషిచేసిన గిరిజనులకు నామినేటెడ్ పదవులలో సముచిత స్థానం కల్పించి అండగా నిలవాలని కోరారు. ప్రతి శాఖలో అర్హులైన గిరిజన వర్గాలకు ఉద్యోగాల కల్పనలో స్థానం తోపాటు ఎస్టీ కార్పొరేషన్ ద్వారా అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికి రుణాలు మంజూరు చేసి వారి అభ్యున్నతకు తోడ్పాటు నివ్వాలని కోరారు. గిరిజన సమస్యలపై సానుకూలంగా స్పందించిన ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు కూటమి ప్రభుత్వంలో అన్ని బ్యాక్ లాక్ పోస్టులు భర్తీ చేస్తామని, అలాగే గిరిజనులకు అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు.

మహిళా చట్టాలు పటిష్టపరచాలి - ఐద్యా

తిరుపతి. రెవెన్యూ మేజర్ న్యూస్: మహిళా రాష్ట్ర చైర్ పర్సన్ గజ్జల వెంకట లక్ష్మి కలసి ఐద్యా జిల్లా అధ్యక్షులు M. జయంతి మాట్లాడుతూ మహిళలపై జరుగుతున్న లైంగిక దాడులు, హత్యాచారాలు నిత్యకృత్యం అవుతున్నాయి, బడిలో గుడిలో, పని ప్రదేశాలలో రక్షణ లేకుండా పోతుంది, చట్టాలు పటిష్ట పరిస్తే అత్యాచారాల సంఖ్య తగ్గాలి కానీ అప్పటికప్పుడు పెలుగుతున్నాయి, ఇంత వరకు దిశ చట్టం యాపులకే పరిమితం ఐంది మహిళా పోలీస్ స్టేషన్ లను మహిళల సమస్యల పరిష్కారం కి ఉపయోగపడేలా చేయాలి మహిళా చట్టాలను పటిష్ట పరచాలి , ప్రతి ప్రదేశాలలో లైంగిక వేధింపుల నిరోధక కమిటీలు ఏర్పాటు చేయాలి, స్కూల్స్ లో కాలేజీ లో ఆడపిల్లలతో ఎలా మెలగాలో మగపిల్లలకు కౌన్సిలింగ్ తరుచు ఇవ్వాలి, యువతను పక్కదారి పట్టిస్తున్న మద్యం గంజాయి లాంటి మత్తు పదార్థాలను అలాగే పోర్న్ సైట్ లను పూర్తిగా నిషేధించాలి అని డిమాండ్ చేశారు మెమోరాండం ఇచ్చిన వారిలో



ఐద్యా నాయకులు సత్యశ్రీ, లీలావతి, రాజ కోమలి పాల్గొన్నారు.